

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2017年4月16日，課程學習的主題是「主耶穌真的復活了」，查考路加福音24：13~35。這一主日是復活節，我們選擇路加福音有關以馬忤斯路上耶穌門徒的經歷來解說耶穌的復活。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈哈利路亞！祂有復活！〉、〈恁攏免驚〉及華語詩歌〈祂已復活〉，請利用《主日學詩歌輯Ⅲ》，全家一起聆聽。在研經信息時，耶穌的門徒在路途中談論耶穌的遭遇，卻滿面愁容，耶穌走近他們，他們毫無察覺。耶穌根據摩西和先知的教導，向他們解說有關基督的記事，他們的心靈感受火熱，事後並認出耶穌。我們要鼓勵同學以開放的心靈來追尋並經歷復活的主。

到了信息複習單元進行時，請學生根據路加福音24：13~35討論，門徒面對耶穌的死亡時，有著什麼情緒與反應呢？是否也有過類似的情緒與反應嗎？為何門徒一開始沒認出耶穌？或耶穌為何不一開始就表明自己身分，卻要等門徒發現？當門徒遇到復活的耶穌之後，是否有什麼改變呢？最後，告訴同學雖然門徒一開始沒有認出復活的耶穌，但耶穌仍與他們同行，用上帝的話語教導他們，直到他們認出他來。復活的耶穌改變了門徒，將他們的悲傷化為喜悅，帶來生命新的力量。到了生活實踐單元進行時，我們討論復活的耶穌對我們而言，有什麼意義嗎？想想自己的生活周圍是否有著復活耶穌的記號呢？試著想一個需要復活耶穌好消息的朋友，寫下想跟他分享耶穌復活消息的計畫。讓同學明白我們要成為復活耶穌的見證人，在生活之中認出耶穌與我們同行，感受到復活耶穌帶給我們的力量，也學習將這好消息與人分享。

下禮拜我們的課程主題是「如何對待犯過錯的人」，經文範圍——馬太福音18：15~17。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

願上主保守您及家人平安！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上